

Западная модель семьи



ПОДГОТОВИЛА СТУДЕНТКА 3-ОГО КУРСА ВШССН
ШВЕД ИНГА

Модель партнерства



- Заключение брака по принципу «Будет шалаш, будет и милый»
- Самостоятельность и самодостаточность супругов
- Равенство в разграничении сфер семейной жизни
- Распространение практики «брачных контрактов»



Семейная система ценностей



- Люби меня, как я тебя, а я буду тебя любить, как ты меня (Франция)
- Выбирай жену в субботу, а не в воскресенье (Англия) (Русский эквивалент: Выбирай жену не в хороводе, а в огороде)
- Сперва преуспей, а потом и женись (Англия)
- Поженившись в спешке, поплатишься на досуге (Англия)
- Кто бьет свою жену, тот бьет себя самого (Германия)

Воспитание детей



- Властный формат отношений
- Прививаемые черты: честолюбие, чрезмерная осторожность, благоразумие, практичность

2 модели воспитания:



- Ранний уход ребенка из семьи (16-17 лет)
- Отсутствие культа почитания предков

Воспитание детей



Француженки выделяют совсем немного времени для воспитания детей и как можно быстрее выходят на работу, чтобы не потерять драгоценные возможности построить карьеру.

Американцы думают, что приучать к жизни в обществе следует как можно раньше, поэтому и берут своих детей везде, куда можно (включая вечеринки). Считается, что это поможет ребятам во взрослой жизни.

В Великобритании воспитание детей ставит себе цель сформировать истинного англичанина, согласно строгим требованиям. С детства ребят приучают сдерживать эмоции, родители не проявляют любовь слишком явно, но это не значит, что они любят своих детей меньше других.

Брак по-английски



Возглавляет процессию маленькая девочка, разбрасывающая цветы по дороге, чтобы жизнь невесты протекала счастливо и была наполнена цветами. Невесты на счастье пришивают к краю платья какой-либо амулет, например, маленькую серебряную подкову.



Брак по-голландски



Праздничный свадебный обед устраивается до церемонии. На обеде обязательно должны быть конфеты под названием «сахар невесты», и пряное вино, называемое «слезы невесты».



Брак по-польски



Друзья и соседи плетут венок из листьев розмарина и украшают им волосы невесты. На удачу невеста во время свадьбы выпивает бокал вина, не пролив ни капли. Гости прикрепляют деньги к платью невесты, чтобы купить танец с нею. Иногда жених и невеста встают в центр круга, образованного гостями. Жених снимает с невесты фату, а гости бросают в нее деньги вместо подарков.



Брак по-французски



Большинство молодоженов во Франции придерживаются старой традиции и выпивают за свое счастье из большой чаши с двумя ручками под названием «a coupe de mariage».



Брак по-шведски



Невеста кладет серебряную монету, которую ей дает ее отец, в левую туфлю, золотую, которую дает мать, в правую. Туфли должны быть без застежек, что символизирует легкое рождение ребенка в будущем. Шведские жены носят три кольца — подаренное на помолвку, обручальное и еще одно кольцо, символизирующее материнство.



Современные тенденции



Швеция

- В 2010 году в Содермальме, районе Стокгольма, сотрудники учреждения заменили в обращении к детям «он» и «она», по-шведски, соответственно, «han» и «hon»
- Более 40 тыс. детей имеют родителей (или одного родителя) – гомосексуалистов
- В 2009 году открытая лесбиянка Эва Брунне, была избрана на должность епископа Стокгольмской епархии

Голландия

- Партия под названием "Милосердие, свобода и разнообразие" (Charity, Freedom and Diversity) намерена бороться за снижение возраста, с которого можно вступать в сексуальные отношения, с 16 до 12 лет.

Современные тенденции



Дания

- Малоимущих датчанок заставляют делать аборты под угрозой изъятия уже имеющегося ребенка: «мой соцработник сказал мне, что если я хочу, чтобы дочь, которая у меня уже есть, осталась со мной, я должна сделать аборт», - сказала молодая женщина в интервью «Copenhagen Post». Петер Брюгге, руководитель социальной службы убеждён, что его подчинённый имел право упомянуть об аборте: «...они должны осознавать возможные последствия, если вдруг решатся родить еще одного ребёнка».

США

- Арест сотрудницы американского отдела, который занимался регистрацией браков, за то, что она отказалась регистрировать однополый брак между двумя мужчинами. После ареста женщина все-таки была освобождена. Судья пересмотрел свое решение и освободил ее, сославшись на то, что отделение, где работала Девис, хорошо исполняло свои обязанности и безотказно производило регистрацию однополых браков.



Спасибо за внимание!